

降低用电成本 缓解经营压力

浙江企业减免电费将超55亿元

本报讯 通讯员陈丽莎、徐国锋报道 2月22日,国家电网公司坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,坚决执行阶段性降低用电成本政策,出台八项举措,减免电费约489亿元,支持大工业和一般工商业企业。国网浙江省电力有限公司积极执行并推动该政策落地,在2月1日至6月30日期间,按去年同期用电量计算,预计将为浙江企业节省电费支出超55亿元。

其中,减免非高耗能大工业企业电费的5%,惠及电力客户超过5.6万户,减少客户电费支出超29亿元。减免非高耗能一般工商业企业电费的5%,惠及电力客户超过315万户,减少客户电费支出超过13亿元。同时,

通过实施延长“支持性两部制电价政策”执行期限等政策,惠及电力客户超过5.6万户,减少客户电费支出超13亿元。

在工业强区杭州市萧山区,2月23日,国网杭州市萧山区供电公司工作人员楼纪明向杭州帝凯工业布有限公司负责人董丽琴送上了一份预计减少电费的测算清单。清单显示,杭州帝凯工业布有限公司在今年2月至6月,预计将减少电费支出117万元。

“这次电费减免举措不光来得快,而且持续时间长,能降低企业用电成本,极大缓解经营压力。而节省下的成本,也有助于企业的扩大再生产,把耽搁的业绩补回来。”董丽琴说道。

此次政策出台将惠及萧山区大工业用户2600余户,预计将减少客户电费支出超1.27亿元;惠及一般工商业用户7.16万余户,预计将减少客户电费支出超4300万元。两者累计为萧山区7.42万余户企业减少1.7亿元电费支出。

除了企业受惠,这样的减负举措也得到政府部门的肯定。衢州市人民政府相关领导高度赞扬:“疫情发生以来,国家电网公司迅速行动,主动担当,积极做好各项保供电、保民生工作,为打赢疫情防控阻击战提供了坚强电力保障。同时,及时出台的电力惠民举措,大大激发了企业活力和复产信心,有力支撑了全市经济的良性发展。近期出台的八

项举措,再为衢州企业复工复产注入一针‘强心剂’,措施有力,成效明显,全面彰显了央企的‘六个力量’,体现国家电网使命和担当。”

杭州市发改委能源处负责人郭伟伟表示,国家电网八项举措很好,而且能快速落地,对杭州各行业的积极复工复产具有重要的推动作用。

此外,国网浙江电力还通过线上线下多渠道优化营商环境。目前浙江超九成的供电营业厅已恢复对外营业,满足客户服务业务办理需求,助力全社会复工复产。同时,国网浙江电力也充分运用“互联网+”手段,积极引导客户使用“网上国网”APP线上办电,切实减少客户跑腿次数。

给外来新员工颁奖



近日,德清县人力社保局局长蒋斌赴浙江鼎力机械股份有限公司,给新来的外来员工颁奖。

根据《德清县人民政府关于企业复工复产补助奖励的意见》的相关要

求,来德清就业的新员工给予每人1000元奖励。如果能介绍20人以上(含20人)县外人员来德清工作就业,可以一次性获得200元/人的奖励。

通讯员陶忠德、王玲 摄

(上接第1版)

宋红燕说:“我也是一个母亲,照顾女孩只是朴素的同理心使然。况且现在是特殊时期,孩子平安康乐是最重要的。”言语朴素,却诠释了点滴真情与温暖。

**防控复工连轴转
精准辅导保生产
他们如此诠释高效与协作**

一场疫情,不仅让整个甬城安静了下来,也给企业带来了一场生存的考验。

一手抓防控,一手抓复工。作为畅通服务“最后一公

里”的社工,义务跑腿、讲解政策、频出点子,忙得连轴转。

作为该市首个商业社区,城隍庙社区有1800余家企,绝大多数是沿街店铺、市场,商户以个体经营居多。“多亏了你们,咱们市场才能顺利复业。”2月22日是莱迪购物广场节后开门营业的第一天,江厦街道城隍庙社区社工钟建红照例来到广场了解防疫和复工情况,企业负责人连连感谢。原来,企业把防疫物资都准备好了,但在“单独设置隔离间”这个条件上犯了难。

“我们得知辖区企业困难

后,跟亚细亚B座的管理方——天宁物业取得了联系,双方磋商后初步商定,由物业提供封闭性较好、且不影响安全的隔离间,由社区监督物业做好防疫措施。”钟建红说,方案在亚细亚B座试行后,得到了商户们的一致点赞,城隍庙步行街、莱迪购物广场的商户们也纷纷来取经,社区为此专门组建了由6名网格长、社工组成的“金点子落地小分队”,主动和相关物业对接,定制个性化的落地方案。

镇海澥浦镇广源社区的社工郑生,已经连续一个月奋战在防疫复工工作一线。近半个

月以来,他将主要精力投入到帮助企业复工复产上。

宁波镇海城海塑料制品厂年前与客户单位签订了3000顶户外帐篷加工的合同。受疫情影响,企业如不能尽快复工复产,将直接面临200多万元的损失。

郑生了解到这一情况后,一天时间,就帮助企业完成了复工申请。

组织线上培训、一对一政策解答、实地指导复工复产工作……北仑小港山下社区化身为企业“复工保姆”,上门服务,全力推动复工复产。

山下社区党总支书记赵少颖介绍,社区党总支成立了企

业复工复产帮扶工作组,梳理出企业复工进程动态跟踪表,以分区包片的工作模式,对每家企业开展“一事一议、一企一策”式帮扶指导,逐一解决实际困难。

社工们用跑腿的“笨办法”,以及强有力的执行力,深入一线服务,助力企业解难,赢得了人民群众的真心点赞。

“他们没有名字,咽下委屈,连续一个月毫无怨言地冲在一线。他们微小如萤火之光,聚集起来却光芒万丈,成为此次战疫的重要力量。”宁波市民政局有关负责人如此慨叹。

萤火之光,点亮初春之夜

超350万台次评估只为“零纰漏”

——浙江工匠、浙江省劳模、网络安全“大牛”杨广辉的故事



◎数字浙江的守护兵

杨广辉1998年加入中国电信,长期从事网络安全防护工作,几十年如一日,兢兢业业,勤奋工作,主持构筑了浙江电信的网络安全立体防护体系。在互联网迅速发展形势下,面对木马攻击、信息泄漏等安全威胁日益突出的实际情况,他着力于建立完备的防护体系和消除网络中的安全隐患工作。他完成了多个中国电信集团规范的撰写工作,在网络安全防护体系规划过程中极具前瞻性地提出了自动化、规范化和智能化的目标,依靠人工智能完成了原本需大量技术专家才能胜任的工作。

为了更好地为人民群众提供安全可靠的网络服务,满足浙江数字经济一号工程对网络的庞大需求,杨广辉克服初期人员数量不足和技术落后的难题,通过自研解决资产动态管理、漏洞自动化管理等多项技术难题,结合大数据、人工智能等手段,实现全省网络安全的可视、可管和可控,在提升我省网络安全防护水平、提高工作效率等方面发挥了巨大的作用。在以杨广辉带领的



2019年4月底,杨广辉和团队紧锣密鼓地对5G网络安全环境做准备,包括对潜在漏洞的检查,以及上线前的风险评估。

杨广辉从2017年开始就参与到5G项目当中,团队在去年完成了企业规范的编写和方案的设计,今年便顺利地进入了新阶段。“挑战是一直不断的。”杨广辉说,互联网上随时都会有新的漏洞被公布出来,他们必须马上确定内部设备可能受到的影响范围,做出防守方案,连夜进行修补。

“对他来说不是问题!”在多年工作搭档周赫圣眼中,绰号“大牛”的杨广辉,技术绝对过硬,解决各种疑难杂症都不在话下。在网络安全这种“赛场上见真功夫”的专业领域,杨广辉的不俗实力,在一次次技能竞赛和项目实践中得到展现。

2019年,5G网络势头正兴。

2018年,杨广辉获得“浙江工匠”荣誉称号,2019年获得省劳模称号。他是中国电信股份有限公司浙江分公司云网监控维护中心网络安全团队的带头人,是中国电信集团级的网络安全专家,曾在2014年工信部和国资委分别举办的两次全国网络安全技能大赛中,获得一等奖和金奖,并获得“金卫士”和“全国技术能手”等荣誉称号。他所带领的团队成功保障了G20杭州峰会、历届世界互联网大会等多次重大活动的网络安全。

◎网络技术的佼佼者

1998年,杨广辉从南京大学电子学与信息系统专业毕业,进入义乌电信局从事一线技术工作。当时电信局和义乌商城集团有合作项目,大学期间就曾有过医疗软件开发经验的杨广辉,自告奋勇接下了电商网站制作的任务。网站顺利出炉后,一次现在看来很普通的黑客攻击事件,给了杨广辉很大的震撼。

“黑客利用网站漏洞,篡改了一个网站页面上的内容。”杨广辉说,在网络安全防护的意识并不强、大量重要的服务器在互联网上“裸奔”的年代,黑客一旦入侵成功,就可以“为所欲为”。

那次事件之后,杨广辉格外注重安全防护方面的研究和经验积累。2010年,已经是省级维护骨干的他被调至省公司,和来自全省其他地区的4名专职人员共同组成了浙江电信网络安全团队。

他前瞻性地提出了自动

化、规范化和智能化的目标,牵头建立了全省网络安全攻击态势监测平台以及一键处置系统。他整宿撰写技术方案,熬夜优化安全策略,加班编写安全工具。最终这个平台完成了大量原本需技术专家执行的工作,实现全省网络安全的可视、可管和可控。

作为中国电信网络安全的中流砥柱,杨广辉和团队已经成功保障了多次重大活动的网络安全。“为防止出现不可控的状况,我们往往做好饱和式的考虑。”杨广辉说,他会和团队一起对保障相关的系统进行多次网络安全摸排,部署整改工作,同时针对预判攻击,组织多次不同形式的实操演练。“网络世界千变万化,即使做好了万全的准备,实战来临也不可掉以轻心。”

近年来,杨广辉积极带动企业年轻人才的培养。在他的指导下,浙江电信网络安全队



届浙江省网络安全管理员大赛中,他积极组织开展队伍的选拔和培训工作,带领浙江电信获得个人、团体多个奖项。



◎工匠精神的践行者

杨广辉在工作中,秉承工匠精神,敬业爱岗、扎实工作、精益求精,是网络安全战场的急先锋。10年前,大部分人完全没有网络安全防范意识,大量的重要的服务器在互联网上

“裸奔”。他看到这种现象焦急万分,发誓要建造中国电信的网上长城,给公众一个繁荣和清朗的网络空间。为此,他夜以继日地撰写技术方案、优化安全策略、编写安全工

具。

10年来,在他和同事的努力下,网络里的“万里长城”终于成了现在的规模,而且多项技术水平在行业内处于领先地位。同时他重点关注解决网络

安全的重要问题——安全漏洞,他带领团队评估主机和设备超过350万台次,使得漏洞主机占比从10%降低到0.1%以下。在浙江电信网络安全团队的努力下,全省网络安全水平大幅提升,实现了迄今为止重大网络安全事件零发生的优异成绩。

致敬抗疫英雄

“浙江工匠”高公博神刀塑造“逆行者”温暖形象



乐工报道 “我一直关注疫情,虽然不能去第一线,但我可以用刻刀作为武器,表达我们万众一心、众志成城抗击疫情、战胜疫情的决心。”

疫情面前,“浙江工匠”、中国工艺美术大师高公博第一时间拿起手上的雕刻刀。在短时间内创作完成了《一战决胜》《不一样的告别》《夫妻出征》《分秒必争》《医者仁心》等11个黄杨木雕系列作品,刻出对医护人员的崇高敬意,为一线工作者加油,为全国人民鼓劲。

在高公博的作品中,无论是前线医护人员、三军将士、公安干警,还是社区基层干部,都拥有坚定的眼神,象征着胜利的曙光与希望。

高公博说,不能到抗疫一线,那就拿起刻刀刻画出那些为了人民生命财产安全而不顾个人安危的“最美逆行者”!

在全社会众志成城打响疫情防控阻击战时,高公博的创作热情不断高涨,夜以继日进行创作,却觉得累。

作为一个与共和国同龄的工艺美术大师,高公博心系祖国,扎根民间。2003年,在全国抗击“非典”过程中,他创作了乐清黄杨木雕作品《白衣天使》,2008年汶川地震,他10多天连续加班创作了《危难时刻见亲人》。